11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.02.2010 18:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2010 19:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132416/answer/132417




YBaxaemnii Cepreit! MyKcKasi CTEpUIM3alUs Ha 3PeKINIo, MTMOKUO0 U MOTeHNIUI0 He BiauseT. OHa He
oTlacHa [ 300POBbs B 11e10M. OCIIOKHEHUS - KaK P J1I000H omepaluy - KDOBOTEUEHUS,

nHDEKIMOHHO-BOCIIAIUTEIbHEIE OCIOXKHEeHUs. Kak mpaBuiio, B yMeJbIX PyKax ypoJiora uxX He ObIBaeT.
Ynaun.



